



一双儿女才6个月,我不能走

白血病复发,年轻妈妈无奈网上发视频求助

本报记者 孟杰

日前,一段白血病患者妈妈张稳在网上发出的求助视频感动了无数网友,很多网友都争相伸出援助之手。截至21日,张稳已筹得约12万元爱心款。而这些钱,却还远远不够。

张稳正在病床上静养,她的病情进入化疗阶段。本报记者 张晓科 摄



温馨提示

哥哥张磊微信:
z1274214225
嫂子张莎莎微信:
ss1290450555
手机:15315199911
账号:济宁银行济宁儒商村镇银行营业部6212000501000145302
工商银行(济宁太白支行)6212261608003367678
支付宝:
haiyuxiaomao@126.com

少年没钱上网 偷泰迪犬被抓

本报济宁8月23日讯(记者 岳茵茵 通讯员 田遵涛 张学美) 15岁的少年王某暑期沉迷网络游戏,居然盗窃变卖他人宠物狗筹集网费。近日,民警侦破了这起案件,并依法对其予以行政处罚。

18日中午,常青路派出所接到群众报警称,在辖区某小区楼下,一只棕色泰迪宠物犬被盗,购买时3000元。接警后,民警随即赶赴现场。

通过询问报警人得知,白天他都是将宠物犬关在门口铁笼内,且宠物犬从不乱跑。民警又继续询问了沿街群众,并调取了小区内监控录像。通过调取监控,民警发现报警人门口正于该小区一探头覆盖区。通过细致查看于9时20分许发现一名学生模样男子将宠物犬从笼内抱走。后民警又调取了小区其他录像,发现该男子是从一家网吧内走出,通过查询,民警锁定15岁的王某。

20日上午,民警依法将违法人员王某传唤至派出所接受调查。通过询问,王某交代,其平日特别喜欢网络游戏,但父母管的严,平日也没多少零花钱。当日在一家网吧上网后,发现一门口铁笼内的宠物犬,见无人看管,遂滋生了盗窃卖钱供其上网的想法。随即,王某以500元将其变卖。

目前,违法人员王某因盗窃被依法予以行政拘留五日,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条规定,因其未满16周岁,拘留不予执行。

白血病复发,难倒年轻妈妈

这样的苦,张稳已是第二次承受了。2012年冬天,她被确诊为急性白血病。在中国科学院血液病医院化疗7次后,病情得到控制。2013年10月,康复后的张稳回到长沟老家开始了新的生活。

今年2月,自己的一双龙凤胎宝宝诞生了。然而,这种眷顾并没持续多久,8月初,张稳的身体又出现了不适,随即被确诊为白血病复发。

张稳出生在一个普通的农村家庭,张稳被确诊为白血病的时候,家里东拼西凑才有3万

块钱,张稳第一次确诊白血病后化疗所花的30多万都是家里跟亲朋好友借的,欠款到现在还没有还清。再次确诊后,这个曾经坚强的女孩也一度崩溃过。

确诊第二天,张稳在朋友圈发出了求助信息。17日,在哥哥朋友的帮助下,自己录制了那个几天内点击量就突破十万的求助视频。“我有两个6个月大的孩子,实在不忍心让他们没有妈妈……。”视频录制中,提到自己两个嗷嗷待哺的孩子,一直很坚强的张稳泪如雨下。

发求助信息,网友捐出12万

21日下午,在济宁医学院附属医院儿科楼6楼14病室,张稳正躺在床上接受化疗。放在桌边的手机一直在不停发出声响,提示她又来微信消息了。用没有扎针的右手撑起身体后,她拿起手机对各位好心人发来的红包或是慰问信息进行回复。“视频发出后,我的微信好友从一百多个上升到1000多个。”张稳告诉记者,因为猛然间多了那么多的好友请求,系统可能对自己的微信号进行了设置,微信好友加到1200

多后,曾一度不能再继续添加。

“从发出求助信息到现在,微信转账、银行转账和现金加起来差不多有12万了。”张稳说,每位好心人的问候自己都非常感谢,都是她康复路上的一份支持和希望。

张稳的主治医生告诉记者,因为是白血病复发,最好的治疗方法就是缓解后尽快进行骨髓移植,而仅仅从进舱到出舱,就需要50万。张稳现在筹得的10多万元相对于整个治疗仍是杯水车薪。

告别标清,济宁有线进入高清时代

不到现场也能看高清阅兵式



本报通讯员 王维佳 本报记者 于伟

9月3日,是我国首个法定“中国人民抗日战争胜利纪念日”,将在北京天安门广场举行纪念抗战胜利70周年大阅兵。那么济宁的观众不能亲临体验,又如何在家坐享高清阅兵式收视体验呢?家中的标清机顶盒升级为有线高清机顶盒,则成为市民一致选择,不出家门就能看高清阅兵式。



山东有线济宁分公司进行推广。

不进影院,高清大片在家看

实际上,每逢重大盛事,都有很多用户走进有线营业厅,升级高清机顶盒,比如高清奥运会、高清春晚,这次的高清阅兵式更是盛况空前。近日,记者来到了位于科苑路的有线营业厅,办理业务的用户着实不少。

手拎新置换的高清机顶盒,市民马先生刚办理完“华数智慧生活”套餐。“前一陣儿,朋友家装了一个有线高清机顶盒。画质就是不一样,在他家看高清,

都不愿意回家看我们家的标清了。”马先生笑着说,电影院下线不久的影片电视上就能看,对于喜欢看电影大片到他,诱惑可不小。

“正好我们家宽带也要到期了,我就来办了一个刚出的这个‘华数智慧生活’套餐,10M宽带,高清机顶盒加上华数点播一起妥妥的,又便宜,又省钱。”马先生说,还有点播功能,电影电视剧的,体育的,纪录片什么的,光节目就10万多个小时。

套餐诱人,四个月宽带免费

目前,标清机顶盒升级为有线高清机顶盒,几乎家家户户都换上了高清,济宁也随之进入高清时代了。

近期,山东有线济宁分公司为感恩广大有线电视用户多年支持与厚爱,不仅推出“华数智慧生活”套餐,统领多款优惠产品,更开展了“四个月宽带免费”、“买九龙家电送有线电视节目”、“高清电视惠民工程”等一系列活动回报有线电视用户。

市民详情可关注济宁有线官方微信jncatv96123,优惠活动一目了然。这个秋天,看高清阅兵式,欣赏士兵们的飒爽英姿,感受祖国强大。

等到阅兵式来临,不仅可以看高清画质的阅兵式直播,如果错过了直播,还能用有线高清机顶盒的时移和回看功能,及时捕捉和回味军人们的飒爽英姿,错过直播,也不会留遗憾。

错过直播,能用电视看回放

刚刚过去的2015年世界游泳锦标赛,赛程就已全部采用了高清制作播出,济宁许多家庭就已先睹为快,因为他们将家中的标清机顶盒升级为有线高清机顶盒。

阅兵式即将袭来,作为一名老兵,家住沭河花园小区的李先生早有准备。“当过兵,所以特别关注国防军

事这块儿,以前的国庆阅兵式我都有看,这次阅兵式又是第一次为了纪念中国人民抗日战争胜利而举行,更不能错过。”为能让电视看得清楚一些,李先生早就把家里的标清机顶盒换成了高清。

“最近有线又出了华数点播业务,闺女孝顺给我办了一年。画面清楚不

说,还能想看什么点什么。”李先生说,他因事出去错过直播内容,回到家,就用回看功能,看电视一点儿也不耽误。

“有没看明白的地方,还有回看功能,能马上倒回去再看一遍。”如今,作为济宁有线的一名忠实粉丝,只要济宁有线一有新产品推出,李先生便迫不及待想体验体验。